

提升土地经营规模化、集约化、产业化水平

10亿元授信破解土地托管资金难题

淄博9月29日讯 9月28日,中国农业银行淄博分行、淄博市供销社与山东省农业发展信贷担保有限责任公司淄博市管理中心达成战略合作,以“供销农粮贷”10亿元授信,为乡村产业振兴注入新动力。

“有了这个授信,我们就可以放开手脚大干一场了。”9月28日,淄博市高青县阖盛土地股份专业合作社负责人孙浦强高兴地说。当天,中国农业银行淄博分行、淄博市供销社与山东省农业发展信贷担保有限责任公司淄博市管理中心签署《农业规模

化经营社会服务战略合作协议》,推出“强村系列贷-供销农粮贷”产品,重点解决土地合作社、土地股份合作社生产经营,种植大户等新型农业经营主体生产经营,供销社农业社会化服务公司托管服务、粮食收储、农资供应等环节资金需求。现场,中国农业银行向淄博市供销社整体授信10亿元,阖盛等两家土地股份合作社也获得授信。

针对年轻人不愿种地、老年人种不了地的问题,今年5月,山东省供销社与高青县政府签署战略合作协议,在土地适度规模经营、产

业升级和装备支持、农产品冷链仓储流通服务、发展花卉和养鸭产业等方面进行探索,并开创了“土地托管+垫资服务+保底分红”的土地托管服务“高青模式”。

实行土地托管后,供销社实行连片种植,大大降低了种植成本,而对于农户来说,“实行托管前,每亩地收益约1000元;实行托管后,每亩地每年托管保底收入800元,春节前还会根据当年效益分红,跟自己种地收入差不多。”孙浦强说,农民还可以外出打工,综合收入大大提高。

也正是因为如此,孙浦强所在

的芦湖街道耄士孙村上月成立了阖盛土地股份专业合作社。“不到一个月,就托管了500多亩土地。”这让孙浦强和合作社看到了美好的未来。然而,当合作社准备在最短时间内将全村2000多亩土地全部托管的时候,却遇到了资金瓶颈。“合作社从银行贷款需要抵押物,担保的门槛也比较高。”

当天签署的三方协议,从合作目标、合作内容、合作机制等方面明确了各方责任,解决了合作社面临的这一难题,还大大降低了融资成本。“银行贷款利率在8厘左右,我们介入后,不仅可以降

低利率,还能享受政府贴息,综合利率能降到1厘5左右。”山东省农业发展信贷担保有限责任公司高青办事处业务经理曹洪海说。

“此次签约、授信,标志着淄博在向供销社系统农业社会化服务提供信贷支持上率先破题,走在了全省前列,将进一步激发高青农业规模化经营的活力和动力,促进农业新型经营主体的培育和发展,提升土地经营的规模化、集约化、产业化水平。”高青县委副书记、县长杨新胜说。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波

迎接国际老人节 义诊送到“家”门口

淄博9月29日讯 10月1日是国际老人节,为弘扬中华民族尊老、孝老、敬老的传统美德,9月28日,农工党淄博市直二支部携手淄博华仁中医医院,为宁智寓和旗下石村老年公寓的老人进行了现场义诊,农工党淄博市直二支部主委郑平、淄博华仁中医医院运营总监杨玉峰和部分党员参加了活动。

当天,华仁中医医院的专家和护士早早就到了义诊现场,与老年公寓的管理人员协助40多名老人排队等候体检,先后进行了血压检测、血糖检测等项目的检查,医生还耐心地为老人讲解了常见病、多发病的预防,并根据

身体状况进行综合评估,有针对性地给予健康指导。

82岁的杨奶奶患糖尿病已有10余年,一直在服用药物控制血糖。最近,她感到小腿有点肿。听说专家要来,早早就来到石村老年公寓大厅等候。华仁中医医院的中医专家在详细了解杨奶奶的情况后,判断可能是糖尿病引起的肾脏病变,建议杨奶奶去医院检查一下肾功能。

石村老年公寓负责人王院长表示,公寓内有100多名老人,大多数都是生活无法自理的,大家对医疗的需求很是迫切。农工党和华仁中医医院送医上门,让院里的老人感觉很温暖。

农工党淄博市直二支部主委郑平表示,农工党将充分发挥自身在医药卫生方面的优势,创新服务载体,推动医疗服务深入持久开展,为健康淄博作出新的贡献。

淄博华仁中医医院建于2019年,是由海康医生集团运营管理的中医医院,院内设有体检中心、高血压诊疗中心、冠心病诊疗中心、康复治疗中心、小儿视力防控中心等多个特色诊疗中心。医院运营总监杨玉峰表示,作为一家有社会责任心的医院,华仁在探索医院发展和学术研究的基础上,积极履行社会责任,下一步医院还将加大回报社



华仁中医医院的医生给老人检查身体。

会力度,不定时在院内院外举办各种活动,尽最大努力为社会作更大贡献。

大众日报淄博融媒体中心记者 张万杰 侯婧

漏水维修工:高楼外的“舞者”

9月27日,秋高气爽,恰逢周日。在淄博高新区一栋高层住宅楼的16楼,在室内正拿着美工刀切割材料的男子忽然停下了手里的活。

“把胶枪给我递过来。”窗户外面传来“指令”。男子赶紧拿起胶枪,几步窜到窗前,把脑袋和拿着胶枪的手都探了出去。他眼前几米外,空气里晃动着竖直绷紧的粗绳子。绳子忽然朝他荡过来,“挂”在绳上的“座椅”上坐着一名年轻男子,后者迅速接过胶枪,双脚轻点外墙,又荡去了另一边。

几分钟后,材料割完,室内的男子下了楼,从一辆电动三轮的车厢里拿了材料又连忙上楼。三

轮车上还打着广告,“维修窗台漏水 维修空调管 落水管”。

男子姓韩,今年60岁,泰安市宁阳县人。韩师傅称自己是“小工”,就是给窗外的人准备材料、打好配合的。“我俩都是泰安的,在这边干过不少小区的活了。我们根据业主要求做好服务,哪里漏水渗水,需要什么样的维修法。人员少,只接一些小活。”韩师傅说。

站在楼下往上看,随着脚部的细微控制,年轻男子在高空荡来荡去,宛如跳舞一般,除了让人感叹“蜘蛛人”工作的不易,更觉得惊险。来到楼顶绳索打保护的地方往下看,相信很多人都会有

心惊肉跳之感。

不过,外人对于高楼外“跳舞”的惊险感觉,在年轻男子看来却不值一提。他姓李,泰安新泰人,今年30多岁,已是这行里十余年的“老手”了。“刚开始干的时候也害怕,现在早就习惯了,只要做好保护、注意安全就没问题。”李师傅不善言谈,说不了几句话又闷头干活去了。马上就要中秋节了,最近活不少,韩师傅和李师傅没法回老家了。“苦点累点没啥,都是为了生活。”韩师傅笑着说。

大众日报淄博融媒体中心记者 王晓明 孙渤海 见习记者 陈相如



李师傅身上挂着安全绳索,在16楼的窗户外打胶。

淄博东大设备安装有限责任公司债权申报通知书

淄博东大设备安装有限责任公司债权人:
淄博东大设备安装有限责任公司(以下简称“本公司”)股东会作出解散本公司的决议,并成立清算组依法负责债权登记、审查工作。现就有关事项通知如下:

一、债权申报

1. 债权人应于公告之日起四十五日内,向清算组申报债权,对债权数额和有无财产担保、是否属于连带债权等情况书面予以说明并提交相关证明材料。逾期未申报的,视为申报人自动、无条件、永久性放弃对本公司的债权进行追索、追偿的权利。
2. 申报时间:上午9:00-11:00,下午14:00-17:00。
3. 申报地点:山东省淄博高新区济青路29号。

4. 本次申报为当面受理,来电来函均不予登记受理。

5. 本次申报不构成对无效债权(包括但不限于已过诉讼时效的债权等)的重新有效确认。

二、申报债权应提供的资料

1. 填写《债权申报表》;
2. 填写《债权申报文件清单》,并提交申报债权的证明材料(如合同、协议、收款或付款凭证、孳息或违约金计算凭证等书面材料)。
3. 填写《申报债权人信息表》。
4. 债权人为自然人的,应提供个人身份证明复印件;债权人为非自然人的,应提供已年检的营业执照复印件、法定代表人身份证明书、法定代表人身份证复印件。委托代理人申报的,还需提交授权委托书及代理人身份证明复印件。

5. 上述材料模板,请债权人向清算组联系索取。

三、第一次债权人会议

1. 召开时间:2020年12月15日9:00
2. 召开地点:淄博市张店区新村东路21号
3. 会议要求:依法申报债权的债权人有权参加会议
四、清算组联系方式
1. 联系人:郭翠芹
2. 联系电话:18853319097
3. 联系地址:山东省淄博高新区济青路29号
特此通知。

淄博东大设备安装有限责任公司
2020年9月30日

告知函

凡参加桓台县果里镇前鲁村旧村改造项目的所有单位和个人(包括但不限于总承包公司、分包公司、实际施工人、违法分包的公司及个人、供材方),请于登报之日起15个工作日内(截止日期2020年10月28日)携带如下材料到前鲁村村民委员会进行工程项目登记备案事宜:
一、提交合同/协议等能证明参与前鲁村旧村改造项目的证据;
二、参与旧村改造项目中所有承建项目的全部施工资料,包括但不限于工程量清单、施工决算表、审计表、法定部门竣工验收报告、工程款收款清单、未付工程款清单、工程质检报告等有效材料;
三、其他与前鲁村旧村改造项目有关的证据材料。

前述人员请见报后自行携带上述材料原件及复印件(两份)到村委会进行备案登记,由工作人员对证据原件进行核实后,留复印件以备登记。

若因自身原因未在规定时间内进行备案登记,或未能提交有限证据材料者,由此产生的一切法律后果均由当事人、个人自行承担。

特此函告!

桓台县果里镇前鲁村村民委员会
2020年9月30日